

ПРОТОКОЛ № 1  
Засідання Вченої ради Донбаської державної  
машинобудівної академії

31 серпня 2022 р.

Голова засідання – голова Вченої ради,  
ректор, професор Ковальов В. Д.  
Вчений секретар  
доцент Кулік О. М.

*10-00 – 13-00 – дистанційне засідання Вченої ради з використанням платформи MOODLE DDMA, відкрите голосування з питань порядку денного.*

*Вчена рада затверджена наказом ректора від 25 травня 2021 року №63 в кількості 50 осіб.*

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I Про затвердження звітів аспірантів про виконання індивідуальних планів роботи та їх переведення на наступний рік навчання.

Доповідач: Турчанін М. А.

II Про надання права наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня (Дубинській О.С., Сімакову К.І, Кущій Г.М.)

Доповідач: Турчанін М. А.

III Про зміну наукових керівників та уточнення тематики наукових досліджень.

Доповідач: Турчанін М. А.

IV Про затвердження освітньо-професійних та освітньо-наукових програм і навчальних планів.

Доповідач: Сушко В. М.

*За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за»-39, «проти» - немає, «утримались» - немає)*

УХВАЛИЛИ: Затвердити Порядок денний.

I СЛУХАЛИ Про затвердження звітів аспірантів про виконання індивідуальних планів роботи та їх переведення на наступний рік навчання.

Доповідач: Турчанін М. А.

*Проект рішення розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень щодо проекту рішення не поступало.*

*За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 38, «проти» - немає, «утримались» - немає)*

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити звіти про виконання індивідуальних планів роботи та перевести з 1 вересня 2022 р. на 2-й рік навчання таких аспірантів:

Лінніка Дмитра Юрійовича  
Мельченко Тетяну Володимирівну  
Сидюк Дар'ю Миколаївну  
Чепеленка Олексія Юрійовича  
Лисенка Антона Андрійовича  
Трембача Іллю Олександровича  
Русіна Артема Васильовича  
Буйкуса Ярослава Олеговича  
Недвігу Альону Альбертівну  
Корчму Дмитра Олексійовича  
Майбороду Ігора Владиславовича  
Вовненка Владислава Вікторовича  
Балаболко Олену Романівну

2. Затвердити звіти про виконання індивідуальних планів роботи з зауваженнями та перевести з 1 вересня 2022 р. на 2-й рік навчання таких аспірантів

Кордюкова Олександра Миколайовича

3. Перевести з 1 вересня 2022 р. на 2-й рік навчання, вважати неатестованими за перший рік навчання та рекомендувати звітувати повторно на раді факультету у вересні 2022 р. таким аспірантам:

Лисенка Романа Владиславовича

4. Затвердити звіти про виконання індивідуальних планів роботи та перевести з 1 вересня 2022 р. на 3-й рік навчання таких аспірантів:

Щербакову Анастасію Юріївну

Панібратченка Юрія Анатолійовича

Коваленка Вадима Андрійовича

Малигіна Миколу Олеговича

Малигіна Сергія Олеговича

Кметя Ігоря Анатолійовича

Касьянюка Олександра Сергійовича

Коваленка Андрія Костянтиновича

Іванову Юлію Олегівну

Держинського Ігоря Віталійовича

Мережка Дмитра Володимировича

Рагузіна Євгена Андрійовича

Панова Володимира Володимировича

Брижниченка Володимира Євгеновича

Віницьку Юлію Сергіївну

Сергєєву Яну Сергіївну

5. Затвердити звіти про виконання індивідуальних планів роботи з зауваженнями та перевести з 1 вересня 2022 р. на 3-й рік навчання таких аспірантів

Короленка Олександра Володимировича

Іванченка Владислава Володимировича

6. Затвердити звіти про виконання індивідуальних планів роботи та перевести з 1 вересня 2022 р. на 4-й рік навчання таких аспірантів

Коваленка Антона Валентиновича

Гаркушу Сергія Анатолійовича

Чернявського Антона Андрійовича

7. Затвердити звіти про виконання індивідуальних планів роботи з зауваженнями та перевести з 1 вересня 2022 р. на 4-й рік навчання таких аспірантів:

Гузенка Данила Віталійовича

Анисимова Артура Ігоровича

8. Перевести з 1 вересня 2022 р. на 4-й рік навчання, вважати не атестованими за третій рік навчання та рекомендувати звітувати повторно на раді факультету у вересні 2022 р. таким аспірантам:

Головіну Ларису Миколаївну

Перепелицю Владиславу Володимирівну

Гопція Дмитра Юрійовича

II. СЛУХАЛИ: Про надання права наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня (Дубинській О.С., Сімакову К.І, Кущій Г.М.)

Доповідач: Турчанін М. А.

II. 1 СЛУХАЛИ: Про надання права наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня Дубинській О.С

*У платформі MOODLE DDMA розміщено подання, щодо отримання Дубинською О.С. права наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня:*

Зав. кафедрою «Облік, оподаткування та економічна безпека» д.е.н., доц. Акімова О. В. подає на розгляд Вченій раді ДДМА кандидатуру к.е.н., доц. Дубинську О. С. щодо права наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії) соціально-економічного та управлінського напрямку.

Наукові дослідження доцента Дубинської О. С. присвячені проблемам використання інтегрованої фінансової звітності, визначення рівня фінансово-економічної безпеки на підставі аналізу фінансової звітності підприємства та аудиту фінансової звітності. Займається науково-дослідною роботою зі студентами. Має одну монографію. Асоційований член громадської організації «Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України».

У 2020 році пройшла науково-педагогічне стажування на тему: «Інноваційні освітні технології: європейський досвід та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління» за спеціальністю 071 «Облік та оподаткування» у Балтійському науково-дослідному інституті проблем трансформації економічного простору за підтримки Причорноморського науково-дослідного інституту економіки і інновацій. Riga: Baltic Research Institute of Transformation Economic Area Problems.

Дубинська О. С. в 2014 році була офіційним опонентом Бровко Ольги Іванівни на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) у м. Харків.

За матеріалами досліджень опубліковано 58 наукових праць, з них у виданнях, які входять до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science – 1, які відповідають вимогам ВАК - 28; понад 30 доповідей на конференціях різного рівня (міжнародних, всеукраїнських, регіональних та інших).

Бере участь у науково-дослідній роботі в рамках держбюджетної теми Дк – 03 – 2019 «Обліково-аналітичне та методичне забезпечення управління фінансово-економічною безпекою суб'єктів господарювання».

Підготувала до вступу до аспірантури Коробкова С. С.

Ця пропозиція підтримується протоколом № 19 засідання кафедри «Облік, оподаткування та економічна безпека» від 28.06.2022 року.

*За підсумками відкритого дистанційного голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» – 39, «проти» – немає, «утрималися» немає)*

УХВАЛИЛИ: Надати Дубинській О. С. право наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії) соціально-економічного та управлінського напрямку.

II. 2 СЛУХАЛИ: Про надання права наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня Сімакову К. І.

*У платформі MOODLE DDMA розміщено подання, щодо отримання Сімаковим К.І. права наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня:*

Зав. кафедрою «Облік, оподаткування та економічна безпека» д.е.н., доц. Акімова О. В. подає на розгляд Вченій раді Донбаської державної машинобудівної академії кандидатуру к.е.н., доц. Сімакова К. І. щодо права наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії) соціально-економічного та управлінського напрямку.

Наукові дослідження доцента Сімакова К.І. присвячені проблемам обліково-аналітичного та методичного забезпечення стратегічного управлінського обліку як інструменту управління рівнем фінансово-економічної безпеки підприємства та його загальної стратегії розвитку. Займається науково-дослідною роботою зі студентами. Має дві монографії. Асоційований член громадської організації «Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України».

У 2021 році пройшов Міжнародного науково-педагогічне стажування у Вищій Школі Агробізнесу в Ломжі (Польща) на тему: «Формування компетентності та розвиток професійно-педагогічної майстерності викладача закладу фахової передвищої та вищої освіти» .

За матеріалами досліджень опубліковано 42 наукові праці, з них у виданнях, які входять до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science – 1, які відповідають вимогам ВАК - 25; понад 20 доповідей на конференціях різного рівня (міжнародних, всеукраїнських, регіональних та інших).

Бере участь у науково-дослідній роботі в рамках держбюджетної теми Дк – 03 – 2019 «Обліково-аналітичне та методичне забезпечення управління фінансово-економічною безпекою суб'єктів господарювання».

Ця пропозиція підтримується протоколом № 19 засідання кафедри «Облік, оподаткування та економічна безпека» від 28.06.2022 року.

*За підсумками відкритого дистанційного голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» – 38, «проти» – немає, «утрималися» немає)*

УХВАЛИЛИ: Надати Сімакову К. І. право наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії) соціально-економічного та управлінського напрямку.

II. 3 СЛУХАЛИ: Про надання права наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня Куцїй Г.М.

*У платформі MOODLE DDMA розміщено подання, щодо отримання Куцїй Г.М. права наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня:*

Куцїй Г.М., 1985-го р.н., освіта вища. У 2007 році закінчила ДДМА за спеціальністю «Технологія та устаткування зварювання», рівень підготовки – магістр.

Працює на кафедрі «ОіТЗВ» ДДМА з 2010 р. після закінчення аспірантури за спеціальністю 05.03.06 – Зварювання та споріднені процеси і технології (2007-2010 р.р.), у травні 2013 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.03.06 – Зварювання та споріднені процеси і технології (диплом ДК № 017130).

Куцїй Г.М. за період роботи на кафедрі була співвиконавцем держбюджетної теми другої половини дня ДК-06-2009 «Дослідження та розробка зварювальних матеріалів та технології для отримання біметалічного шару із заздалегідь відомими властивостями» (№ 0109U007793), відповідальним виконавцем держбюджетної теми другої половини дня Дк-02-2014 «Удосконалення наплавних матеріалів, що забезпечують підвищення експлуатаційних характеристик інструменту гарячої обробки металів» (№ 0114V003937), на даний час є відповідальним виконавцем держбюджетної теми другої половини дня Дк-04-2019 «Підвищення ефективності застосування екзотермічних сумішей при електродуговому зварюванні та електрошлакових процесах» (№ 0119U103451)

За період роботи в академії Куцїй Г.М. опублікувала більш ніж 100 наукових робіт, в тому числі в зарубіжних та провідних наукових виданнях, що входять до переліку ДАК України, серед яких 10 у виданнях, що індексуються у міжнародних наукометричних базах (Scopus, Web of Science та ін.), 5 патентів на корисну модель, серед яких:

1. Anatolii F. Vlasov, Nataliia A. Makarenko, Hanna M. Kushchii, Denys M. Holub The Sectors Workpieces and Drum Reel's Die Cubes Electroslag Casting with Exothermic Electrical Conductive Fluxes / Solid State Phenomena (Volume 313), 2021, pages 118-126 (scopus)

2. Anatolii F. Vlasov Increasing of efficiency of manual arc welding and surfacing of engineering products / Anatolii F. Vlasov, Nataliia O. Makarenko, Denys M. Holub, Hanna M. Kushchii, Vitalii I. Titarenko // Scienfic journal of the Ternopil national technical university. – 2018. – № 3 (91). – С 46-55 (Inspec)

3. Vlasov, A.F Using exothermic mixtures in manual arc welding and electroslag processes A.F., Vlasov, N.A., Makarenko, A.M Kushchiy, Welding International Volume 31, 2017 - Issue 7. – Pages 565-570 (scopus)

4. Vlasov A. F. Properties Of Electroslag Steel 5XHM (5HNM) And 34 XH1M (34HN1M) Melted With "Solid" Start Using Exothermic Fluxes / A. F. Vlasov, N. A. Makarenko, A. M. Kushchiy, D. A. Volkov, D. M. Golub // Advanced Engineering Forum (february 2016). – Trans Tech Publications, Switzerland. – Vol. 15. – p.p. 25-34 – ISSN print 2234-9898; ISSN cd 2234-9901; ISSN web 2234-991X. (WoS).

5. Vlasov, A.F. Technological characteristics of electrodes with an exothermic mixture coating for surfacing of tool steels / Vlasov, A.F., Kushchii, A.M.// Welding International. – 2012.– 26(9).–p.p.713–717 (scopus)

6. Пат. UA 122451 Україна МПК В23К 35/02 (2006.01) Склад порошкового дроту для наплавлення / Чигарьов В.В., Богущкий О.О., Кущій А.М., Макаренко Н.О., Кущій Г.М., Пліс С.Г. (Україна); заявник та патентоутримувач Донбаська державна машинобудівна академія – № u 201707295; Заявл. 11.07.2017; Опубл. 10.01.2018, Бюл. 1.

7. Пат. UA 116025 Україна МПК В23К 35/40 (2006.01) Спосіб виготовлення порошкового дроту / Макаренко Н.О., Чигарьов В.В., Волков Д.А., Кущій А.М., Блохіна І.О. (Україна); заявник та патентоутримувач Донбаська державна машинобудівна академія – № u 201609946; Заявл. 28.09.2016; Опубл. 10.05.2017, Бюл. 9.

*Підвищення професійної кваліфікації Кущій А.М.*

- Міжнародне науково-технічне стажування за спеціальностями 131 Прикладна механіка (Mechanical Engeneering) та 132 Матеріалознавство (Material Science) на базі Технічного університету Кошице (м. Кошице, Словацька Республіка), Факультет прикладної механіки, кафедра «Інженерних технологій та матеріалів». Отримав сертифікат за результатами стажування. Період стажування листопад-грудень 2018 р.

- Міжнародне науково-педагогічне стажування для працівників вищих навчальних закладів I–IV рівнів акредитації наступними за темою: «Інтернаціоналізація вищої освіти. Нові та інноваційні методи викладання. Реалізація міжнародних освітніх проектів в фінансовій перспективі ЄС» на базі Університету Collegium Civitas (м. Варшава, Польща) листопад-грудень 2018 р. Отримав сертифікат за результатами стажування (Certificate № 15/2018). Період стажування листопад-грудень 2018 р.

- Підвищення кваліфікації на кафедрі «Зварювального виробництва» Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут». Сертифікат ZF-WD-2016-14/4 .

- Свідоцтво АС № 001260 про володіння англійською мовою, що відповідає загальноприйнятому європейському стандарту B2, згідно загальноєвропейської рекомендації з мовної освіти (CEFR).

- Посвідчення про вільне володіння державною мовою № 4416.02 від 30 серпня 2018 р.

Кущій Г.М. повністю відповідає ліцензійним вимогам МОН України та виконує такі пункти (див. постанова КМУ від 10 травня 2018 р. № 347, п. 30):

1) 5 статей у виданнях, що індексуються у міжнародних наукометричних базах: 3 – Scopus, 1 – Scopus та Web of Science, 1 – Inspec.

3) 3 навчальних посібника ( гриф ISBN).

8) Відповідальний виконавець держбюджетної теми другої половини робочого дня ДК-04-2019.

12) наявність 5 науково-популярних публікацій з наукової тематики

14) Робота у складі журі II етапу Міжнародного конкурсу магістерських робіт та дисертацій за напрямом "Зварювання" грудень 2018-2021р.р. (м. Краматорськ, ПрАТ «НКМЗ»)

Керівництво студентом (Секція «Зварювальні установки», ст. гр. ЗВ-19-1м, Костюков І.О.), який зайняв I місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських робіт за напрямом «Зварювання» у 2019-2020 н.р. (м. Краматорськ, кафедра «ОіТЗВ»)

Керівництво студентом (Секція «Технології та устаткування зварювання», ст. гр. ЗВ-19-м, Киркач А.М.), який зайняв I місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських робіт за напрямом «Зварювання» у 2019-2020 н.р. (м. Краматорськ, кафедра «ОіТЗВ») (м. Краматорськ, кафедра «ОіТЗВ»)

Керівництво студентом (ст. гр. ЗВ-19-1м, Костюков І.О.), I місце на I етапі Всеукраїнської олімпіади за напрямом «Зварювання» у 2019-2020 н.р (м. Краматорськ, кафедра «ОіТЗВ»)

15) Керівництво школярем - Залівако Дмитро, учень 10 класу ЗОШ 10, що зайняв 1 місце II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Національного центру “Мала академія наук України”, 13.04.21р., м. Краматорськ;

участь у журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Національного центру “Мала академія наук України” 2018-2021 р.р.

19) Член ГО «Товариство зварників України», членський квиток № 00686

На підставі вищевикладеного кафедра «ОіТЗВ» ДДМА рекомендує ст. викл., к.т.н. Кушій Г.М. до керівництва здобувачами під час навчання в аспірантурі.

Рекомендація розглянута на засіданні кафедри «ОіТЗВ» ДДМА 15 серпня 2022 р., протокол № 20.

*За підсумками відкритого дистанційного голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» – 39, «проти» – немає, «утрималися» немає)*

УХВАЛИЛИ: Надати Кушій Г. М. права наукового керівництва здобувачами третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії).

III СЛУХАЛИ: Про зміну наукових керівників та уточнення тематики наукових досліджень.

Доповідач: Турчанін М. А.

III 1. СЛУХАЛИ: Про зміну наукового керівника аспіранта Русіна А.В.

*У платформі MOODLE DDMA розміщено пропозицію:*

У зв'язку зі зміною місця роботи наукового керівника д.т.н., доц. Бережної О.В. призначити науковим керівником аспіранта Русіна А. В. (1й рік навчання – «Обґрунтування конструктивно-технологічних параметрів механізму пересування мобільного транспортера») к.т.н., доцента кафедри «ПТММ» Дорохова М. Ю.

Підстава: заява Бережної О. В., витягу з протоколу №1 засідання кафедри ПТММ від 30.08.2022.

*За підсумками відкритого дистанційного голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» – 39, «проти» – немає, «утрималися» немає)*

УХВАЛИЛИ: Призначити науковим керівником аспіранта Русіна А. В. (1й рік навчання – «Обґрунтування конструктивно-технологічних параметрів механізму пересування мобільного транспортера») к.т.н., доцента кафедри «ПТММ» Дорохова М. Ю.

III 2. СЛУХАЛИ: Про зміну наукового керівника аспіранта Іванова Д. С.

*У платформі MOODLE DDMA розміщено пропозицію:*

У зв'язку з виходом на пенсію д.т.н., проф. Власова А. Ф. призначити науковим керівником аспіранта Іванова Д. С. (3й рік навчання – «Удосконалення наплавочних матеріалів з ефектом дисперсійного зміцнення для підвищення стійкості штампового інструменту») к.т.н., ст.викл. кафедри «ОТЗВ» Кушій Г. М.

Підстава: заява Власова А.Ф., витяг з протоколу №20 засідання кафедри ОТЗВ від 15.08.2022.

*За підсумками відкритого дистанційного голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» – 37, «проти» – немає, «утрималися» немає)*

УХВАЛИЛИ: Призначити науковим керівником аспіранта Іванова Д. С. (3й рік навчання – «Удосконалення наплавочних матеріалів з ефектом дисперсійного зміцнення для підвищення стійкості штампового інструменту») к.т.н., ст.викл. кафедри «ОТЗВ» Кушій Г.М.

IV СЛУХАЛИ: Про затвердження освітньо-професійних та освітньо-наукових програм і навчальних планів.

Доповідач: Сушко В. М.

*Проект рішення розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень щодо проекту рішення не поступало.*

*За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 38, «проти» - немає, «утримались» - немає)*

УХВАЛИЛИ: Відповідно до Правил прийому до ДДМА в 2022 році, ухвалених Вченою радою 24 травня 2022 р., протокол №10 та затверджених наказом ректора №30 від 24 травня 2022 р., у зв'язку з зарахуванням вступників 25 вересня 2022 р. затвердити освітньо-професійні та освітньо-наукові програми і навчальні плани з терміном навчання ОПП – 1 рік 3 місяці, ОНП – 1 рік 8 місяців.

Голова Вченої ради  
професор

Вчений секретар  
доцент



Віктор КОВАЛЬОВ

Олександр КУЛІК